



DVVT再登场 1.8L动力大变身 2010款景程挟风入市 中级车市重定价值规则

换“芯”之作

2010款雪佛兰景程1.8L是雪佛兰品牌推出的年度改款产品,将代替原有景程产品系,成为雪佛兰品牌的全新主力产品。2010款雪佛兰景程1.8L共有7款车型,价格区间为10.88万至16.19万元。

2010款景程虽然外观变化不大,但其“心脏”发动机、变速箱等关键部位都大换血,绝对不是小改款的应景之作。最大的变化就是2010款景程搭载了与科鲁兹相同的1.8L Ecotec DVVT发动机及六速手自一体变速箱,成为继新君威、新君越、科鲁兹之后上海通用

从2.0L到1.8L排量,动力反而提高了;配备了更先进的发动机,价格反而下降了……自9月10日上海通用宣布“搭载通用汽车全新1.8L Ecotec DVVT发动机的2010款雪佛兰景程,将于9月15日在全国同步上市销售”的消息之时起,本就竞争白热化的中级车市立刻感受到寒风袭来,其价值规则再次遭到挑战。

晚报记者 舒晗



家族第四款DVVT发动机车型,最大功率由原来的95W(129马力)提升到105kW(143马力),最能反映发动机先进性的升功率值高达58.5kW/升,在国内中级车的自然吸气发动机中,处于领先水平。同时六速手自一体变速器替代了原来的四速自动变速器,更加精密的档位分布,可以克服的明显换挡冲击,在提高舒适性的同时,保证1.8L高效迅捷的动力输出。景程90公里等速油耗仅为6.3L/100km。

仅凭动力这一项,就知道此景程亦非原来景程所比了。

价值重建

同时,2010款景程在5款车型还新增了两款车型,其内饰为全黑风格,为喜欢个性化的消费者提供了又一个选择。内饰、配置上也得以提升,在中控台新增了一个6.5英寸触摸液晶屏,此液晶屏可进行GPS、倒车影像等控制。

最让人关注的是,2010款景程实现多种升级,价格反而整体下降了1万余元,价格区间定在10.88万~16.19万元之间。如此一来,本就以性价比著称的景程价格优势更加明显。

综合来看,1.8L排量级别的卡罗拉、轩逸、明锐等车型官方报价都在12万~18万元之间,动力普遍在143马力之下,其中只有明锐配备6速变速箱;而2010款雪佛兰景程2700mm超长轴距,加上1807mm的车身宽度,几乎达到中级车设计标准极限,在同价位产品中无出其右。

可以说,2010款景程在动力、空间、配置等方面优势突出,比原先的景程产品更加均衡与匹配,加上10.88万元的入门价,事实上已经重新制定了中级车市的价值规则。

北斗星双重好礼促销

据昌河铃木4S店相关负责人介绍,从9月1日到30日期间,凡购买北斗星轿车的消费者就会获赠至少600元的汽油卡或是送交强险。据悉,此次的“庆华诞 北斗星‘礼’享进行时”活动,昌河铃木各地经销商将根据当地情况有所选择,因此想了解更加详细的买赠情况,消费者可以致电昌河铃木客户服务热线或咨询当地4S店了解。

陈栋

福美来限量特价仅7.18万

近日,郑州海马4S店开展“金秋喜福汇”行动,针对福美来超值版,优惠5000元,以7.18万元的特价,高举高性价比与低使用成本的超值旗号,掀起中级车市的促销风暴。据郑州海马人员介绍,在7万元价位的中级车中,福美来超值版动力更强,底盘更稳。福美来超值版手动挡搭载海马HA-1.6自主发动机,功率及扭矩都高居1.6L同级别车型前列。

陈娟

乐驰成为水上F1指定休闲用车

近日,乐驰正式成为2009F1摩托艇世锦赛中国柳州站的指定休闲用车。同时,上汽通用五菱也成为大赛冠名赞助商,连续第二年赞助这项全球顶级体育赛事。“在创享精彩的品牌理念下,乐驰不断为消费者带来富于激情而又轻松快乐的生活,这与F1摩托艇赛手所展现的休闲、激情、运动的精神不谋而合。”上汽通用五菱副总经理袁智军表示,作为2009F1摩托艇世锦赛中国柳州站的指定休闲用车,乐驰与F1将是一个非常默契的组合。

李汪洋

迎双节 广汽丰田呈献三重惊喜

据悉,上半年表现出色的中高级车新凯美瑞从9月起将在全国176家广汽TOYOTA经销店全面启动“礼悦国庆,情满中秋”的大型顾客答谢活动,向消费者献上三重惊喜:更具动感的新凯美瑞运动限量版火爆上市,增配不加价;贷款购买尊享“零利率”优惠;非贷款购买2.0L车型送商业全险等系列优惠同时推出,为顾客提供最贴心的优惠及更加多元化的消费选择。

陈娟

河南圆通车主游万亩梨园

9月20日,河南圆通奔腾为红旗盛世和奔腾车主组织了一次金秋采摘自驾游活动。河南圆通4S店负责人表示,河南圆通作为一汽奔腾河南特许经营商和盛世红旗河南独家经销商,始终认为“购车”只是经销商与客户结缘的开始,自驾游活动可以使各位车主朋友能够享受更加完美的汽车生活体验。

李汪洋

瑞鹰节油大赛河南亿瑞夺魁

9月17日,历时4天的“鹰联盟全省节油大赛”在终点郑州决出了最终的冠军。经过激烈的角逐,河南亿瑞最终从众多参赛队伍中脱颖而出,以百公里4.87升的成绩,站到了最高领奖台上,获得了3000元的现金。据河南亿瑞的负责人介绍,此次“鹰联盟全省节油大赛”选择在国庆前夕进行,除了为国庆献礼外,也是为配合瑞鹰都市版的上市,让全省的消费者对新车有一个更全面的了解。

李汪洋

新Legacy力狮全面上市

9月16日在河南裕华江南斯巴鲁4S店举办了新Legacy力狮郑州上市发布会。新Legacy以清晰凌厉的线条勾勒出优雅的流线型车身,营造出硬朗中富有张力的风格。增大的整体车型尺寸保证了新Legacy力狮车内更为宽敞的空间,令使用者的驾乘感觉更加舒适。新Legacy力狮车型上还新增了安全距离内无须操作即可直接开启车门和行李箱门、能够一键启动车辆并联动驾驶席位置记忆的智能钥匙系统;可以根据车外光线强弱自动开启前大灯的自动灯光控制系统;通过简单的按键操作即可实现驻车制动的电子驻车制动系统;可根据雨量自动调节刮擦速度的感应式前雨刷器等等。

李汪洋

新君威新君越举行深度试驾会

9月18-19日,河南旭龙、河南新纪元、河南众通、河南远见联合举行别克全新一代君威君越联合竞品试驾会,对新君威与新君越这两款车及其他竞品进行了深度试驾。当天趁着中雨,汽车公园的专业赛道上积满雨水,在这种条件下进行深度试驾对车辆的操控性要求极高,但一番漂移下来大家都深切感受到了“君兄君弟”完美的操控和扎实的底盘,同时现场参与对比试驾的客户也对双君两款车型给予很高的评价和肯定。

屈彦飞

挑战3.28L

——2009年北斗星节油擂台赛在郑州落下帷幕

9月13日,由江西昌河铃木主办的挑战3.28L——2009年北斗星节油擂台赛在河南昌河实业4S店隆重举行,20名选手经过激烈角逐,比赛中创出了百公里油耗3.755L的佳绩,充分显示了北斗星的节油耐用性能。

据了解,此次节油比赛全程约50公里,总共20名选手参加,为确保大赛的科学和公平,新闻媒体全程监督,采用补油法,所有参赛车辆按规定线路跑完全程,测算出油耗,然后折算出百公里油耗。谈及此次比赛,河南昌河实业负责人透露,本次大赛统一选用搭载K14B发动机的北斗星,该款发动机是

铃木公司开发的世界战略意义的小型发动机,其排气量为1372ML,最大输出功率为67KW/6000RPM,最大扭矩为112N·M/4000RPM。在高功率、低油耗、轻量、紧凑、低噪音的同时保证了燃油经济性,让每滴燃油的能量充分释放出来,实现了动力性与经济性的完美结合。冠军车主周先生认为自己之所以跑出这么好的成绩,一方面是自己平



时开车对各种节油技术的掌握,另一方面则因为北斗星装载的铃木发动机的良好性能。

陈娟

沃尔沃 S80L

传奇设计 豪华更舒适

沃尔沃S80L加长版于今年3月推向市场,39.8万~67.86万元的价格,结合全新的尊贵设计与豪华配置,将豪华车的标杆再次提升到一个新的高度,同时又提供给消费者一个新的选择,为原本沉闷的公务车市场带来一股新鲜的空气。



后排空间 同级最大

S80L加长版专门为中国市场加长了140mm,坐进后排,宽敞的空间让人自在如在自家的客厅。与别的加长版豪华车不一样,沃尔沃在设计S80L加长版的时候,把全部增加的轴距都提供给了后排空间,使得后排腿部空间增加到1025毫米,带来无法比拟的舒适感。

隔音技术 造宁静车厢

S80L加长版以柴油车标准进行NVH(噪音、振动、声振粗糙度)绝缘处理,使S80L加长

版为乘客舱提供了出色的隔音,无论在什么状态下,乘客都可以享受自然般的静谧。在急速状态下,与同机车型相比,S80L加长版的车内噪音低2~5分贝。

尊享配置 触手可及

为了适应S80L加长版更加经典和高级的内饰设计,悬浮式中央控制台被加长,一直延伸到后排座椅处,具有更多的智能功能,而且都可以极为方便地由后排乘客来操作。

由设计师与医师共同开发的汽车座椅,其

舒适性一直备受业内称赞,S80L加长版座椅不仅采用了全高档真皮包覆,而且还加厚了15毫米,运用人体工程学设计,使乘坐变成一种完全享受。

专业音响 量身定做

沃尔沃S80L所配备的尊贵级音响系统是沃尔沃汽车与世界顶级音响制造商丹拿共同开发的汽车专业音响系统,配备有12只丹拿(Dynaudio)喇叭,让尊贵的全车乘员均可获得音乐厅级的听觉享受。

同时RSE后座乘客用的娱乐系统包括集成在头枕中的8英寸屏幕、耳机和一个遥控器,在丝毫不占用乘客头肩部活动空间的前提下提供了完美的影音享受,还可外接DVD播放机、iPod等设备。

从诞生之日起,全新沃尔沃S80L加长版就融汇了沃尔沃汽车80年在安全、环保和品质上的所有成就,充分彰显了沃尔沃汽车在品质、人性化、豪华设计风格等方向的领先优势。而先进的科技,独特的品质,成就了S80L加长版在豪华车市场的独步风云,也必将在沃尔沃的历史上续写一个新的尊贵传奇。

晚报记者 陈娟